

UGB ZP.271.15 2011

Do zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości zamówienia większej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych dla usług, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na udzielenie kredytu długoterminowego dla Gminy Rzaśnia

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2010 r. Nr 113, poz. 759) w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wyjaśnia:

Pytanie 1 Czy weksel In blanco i deklaracja wekslowa będą kontrasygnowane przez Skarbnika Gminy?

Odpowiedź: Tak, weksel In blanco i deklaracja wekslowa mogą być kontrasygnowane przez Skarbnika Gminy

Pytanie 2: Czy Zamawiający akceptuje, że jednym z załączników do umowy kredytowej będzie oświadczenie o dobrowolnym poddaniu się egzekucji w trybie art. 96-98 prawa bankowego.

Odpowiedź: Zamawiający nie akceptuje możliwości, że jednym z załączników do umowy kredytowej będzie oświadczenie o dobrowolnym poddaniu się egzekucji w trybie art. 96-98 prawa bankowego

Pytanie 3. Czy na terenie Gminy znajduje się zależny od niej Zakład Opieki Zdrowotnej, jeżeli tak to prosimy o przedstawienie sprawozdania RB-Z w/w jednostki (o ile jest sporządzane)

Odpowiedź: Tak na terenie Gminy znajduje się zależny od niej Zakład Opieki Zdrowotnej jakim jest Gminny Ośrodek Zdrowia w Rzaśni a w związku z powyższym w załączeniu przesyłamy sprawozdanie RB-Z za IV kwartał 2010 roku.

Pytanie 4: Czy wierzytelności Gminy zostały sprzedane instytucjom finansowym?

Odpowiedź: Nie wierzytelności Gminy nie zostały sprzedane instytucjom finansowym

Pytanie 5. Czy Gmina korzysta z finansowania typu factoring?

Odpowiedź: Gmina nie korzysta z finansowania typu factoring.

Pytanie 6. Prosimy o podanie informacji o otrzymanych dotacjach w 2009 i 2010 roku.

Odpowiedź: Informacje o dotacjach przedstawiamy w poniższej tabeli:

Rodzaj dotacji	Rok 2009	Rok 2010
Dotacja na zadania zlecone	1 708.931,89zł	1.890.790,09 zł
Dotacja na zadania własne	294 688,61zł	243.715,69 zł
Dotacje rozwojowe	1 980 147,70 zł	12.818.415,08 zł
Dotacje z budżetu państwa	220 000,00 zł	59.284,73 zł
Razem	4.203.768,20 zł	15.012.205,59 zł

Pytanie 7. Zwracamy się z prośbą o przedstawienie (ewentualne wskazanie miejsca na stronie internetowej) niżej wymienionych dokumentów:

- 1) Zaświadczenie o nadaniu numeru Regon,
- 2) Dokumenty potwierdzające upoważnienie przedstawicieli JST do podpisania umowy kredytu, ustanowienia zabezpieczeń
- 3) Wykaz instytucji powiązanych kapitałowo i organizacyjnie z JST (z uwzględnieniem nazwy, numeru Regon i NIP).
- 4) Opinia RIO o przedłożonej przez organ wykonawczy informacji o przebiegu wykonania budżetu za II półrocze 2010
- 5) Wykaz instytucji, w których JST korzysta z kredytów i/lub pożyczek oraz informację o zobowiązaniach wg tytułów dłużnych oraz udzielonych poręczeniach i gwarancjach, kredytu, factoringu wg wzoru.
- 6) Sprawozdania z wykonania budżetów i opinie RIO za lata 2009 i 2010
- 7) Czy Gmina ma zobowiązania wynikające z
 - Umów o partnerstwie publiczno – prywatnym,
 - Lessingu,
 - Umów z odroczonym terminem zapłaty dłuższym niż rok,
 - Przyjęte depozyty,

- Zobowiązania wymagalne o których mowa w art. 72 ust 1 pkt 4 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych,

Jeżeli tak to czy powyższe zobowiązania zostały uwzględnione w prognozie długu?

- 8) Opinię RIO o możliwości spłaty kredytu
9) Uchwałę o zaciągnięciu kredytu

Odpowiedź: Poniżej Zamawiający udziela wyjaśnień do poszczególnych podpunktów:

- a) 7.1. W załączeniu przekazujemy zaświadczenie o nadaniu numeru Regon,
b) 7.2. Upoważnienie przedstawicieli JST do podpisania umowy kredytu wynika z ustawy o samorządzie gminnym. Organem upoważnionym do podpisania umowy jest Wójt przy kontrasygnacie Skarbnika,
c) 7.3. Gmina Rzaśnia kapitałowo i organizacyjnie jest powiązana tylko z Bełchatowsko Kleszczowskim Parkiem Technologiczno – Przemysłowym Regon 592271246, NIP 769-20-18-378,
d) 7.4. Opinia RIO o przedłożonej przez organ wykonawczy informacji o przebiegu wykonania budżetu za II półrocze 2010 roku jeszcze nie została wydana przez Kolegium RIO. Niezwłocznie po jej wydaniu Zamawiający udostępni taką opinię
e) 7.5. W poniższej tabeli zgodnej z wzorem pytającego przedstawiamy wykaz instytucji, w których JST korzysta z kredytów i/lub pożyczek oraz informację o zobowiązaniach wg tytułów dłużnych oraz udzielonych poręczeniach i gwarancjach, kredytu, factoringu:

Lp	Rodzaj transakcji	Data zawarcia transakcji	Kwota udzielonego finansowania	Aktualne zadłużenie na dzień 31.03.2011	Sposób spłaty	Data końca umowy	Sposób zabezpieczenia/informacja na temat ustanowienia zabezpieczenia
1	Pożyczka w WFOŚiGW	21.12.2005 rok	4 971 996,00	2 306 508,60	Raty kwartalne	31.12.2016	Deklaracja weksłowa
2	Pożyczka w WFOŚiGW	20.10.2006	711 090,00	325 558,00	Raty miesięczne	31.10.2013	Deklaracja weksłowa i akt notarialny
3	Pożyczka w WFOŚiGW	29.06.2007	231 148,88	179 128,11	Raty kwartalne	31.10.2018	Deklaracja weksłowa
4	Pożyczka w WFOŚiGW	08.07.2009	160 000,00	152 000,00	Raty kwartalne	31.12.2019	Deklaracja weksłowa
5	Pożyczka w WFOŚiGW	08.07.2009	201 870,00	191 070,00	Raty kwartalne	31.12.2019	Deklaracja weksłowa
6	Pożyczka w WFOŚiGW	20.06.2007	570 000,00	Warunkowo umorzona kwota 98 270,00		31.08.2009	Deklaracja weksłowa
7	Kredyt w BS Kleszczów	06.06.2008	4 000 000,00	1 365 840,00	Raty miesięczne	24.05.2012	deklaracja weksłowa

8	BOŚ Bank Łódź	26 04 2007	2 800 000,00	1 500 000,00	Raty kwartalne	25 12 2014	Deklaracja wekslowa + oświadczenie
9	BS w Bełchatowie	17 04 2009	3 300 000,00	2 475 000,00	Raty miesięczne	25 12 2014	Deklaracja wekslowa
10	ING Łódź	04 11 2010	3 000 000,00	3 000 000,00	Raty miesięczne	25 09 2015	Deklaracja wekslowa
11	Cesja wierzycelności wykonawcy usług ELTASI	27 12 2006	734 217,91	419 217,91	Raty miesięczne	19 09 2014	-

- f) 7.6 Sprawozdania z wykonania budżetu i opinie RIO za rok 2009 są dostępne w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Rzęśnia w zakładce uchwały, uchwała z dnia 23.04.1010 roku. Sprawozdanie z wykonania budżetu za rok 2010 przekazujemy w załączeniu. Natomiast opinię RIO z wykonania budżetu za rok 2010 Zamawiający udostępni niezwłocznie po przez RIO.
- g) 7.7 Gmina nie posiada zobowiązań określonych w niniejszym pytaniu.
- h) 7.8 Zamawiający informuje, iż na dzień dzisiejszy nie dysponuje jeszcze Uchwałą Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie zaciągnięcia kredytu. Uchwałę taką Zamawiający udostępni niezwłocznie po jej otrzymaniu. Nadmieniamy, iż jak to pisał Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia niniejszy kredyt jest zaciągany na pokrycie deficytu budżetowego i jego zaciągnięcie jest przewidziane w samej uchwale Rady Gminy Rzęśnia w sprawie uchwalenia budżetu na 2011 roku. Uchwała ta podlegała opiniowaniu Regionalnej Izby Obrachunkowej i znajduje się w załączniku nr 3 do SIWZ.
- i) 7.9. Uchwałę Rady Gminy Rzęśnia o zaciągnięciu kredytu przesyłamy w załączeniu.

Pytanie 8. Czy Zamawiający może potwierdzić, że w przypadku gdy termin spłaty kredytu lub odsetek, przypadnie w dzień wolny od pracy, to Zamawiający ureguluje wymaganą kwotę w pierwszy dzień roboczy następujący po wyznaczonej dacie spłaty?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza, że w przypadku gdy termin spłaty kredytu lub odsetek, przypadnie w dzień wolny od pracy, to Zamawiający ureguluje wymaganą kwotę w pierwszy dzień roboczy następujący po wyznaczonej dacie spłaty

Pytanie 9. Czy Zamawiający może potwierdzić, że spłata odsetek odbywać się będzie w ostatnim dniu każdego miesiąca?

Odpowiedź: Zamawiający bardzo dokładnie określił termin spłaty odsetek w Rozdziale 2 pkt 5 SIWZ cyt „Spłata odsetek od wykorzystanego kredytu naliczana będzie w miesięcznych

okresach do 24 dnia każdego miesiąca, począwszy od miesiąca następującego po miesiącu w którym nastąpiło uruchomienie transzy kredytu. Przy naliczaniu odsetek za każdy kolejny okres odsetkowy wykonawca stosuje stawkę WIBOR 1M z ostatniego dnia miesiąca poprzedzającego miesiąc obrachunkowy powiększoną o marżę wykonawcy. Czyli np. odsetki od 1-go sierpnia – Wibor 1M – 31 lipca. Zmiana oprocentowania następuje każdego pierwszego dnia roboczego następnego miesiąca.”

Pytanie 10. Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 Ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. Prawo bankowe?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 Ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. Prawo bankowe.

Pytanie 11 Czy Zamawiający może potwierdzić, że nie posiada żadnych zobowiązań wobec ZUS i US?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że nie posiada żadnych zobowiązań wobec ZUS i US.

Pytanie: 12 Czy Zamawiający wyraża zgodę na to, by uruchomienie kredytu nastąpiło w terminie trzech dni od dnia przedłożenia pisemnej dyspozycji w Banku?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na to, by uruchomienie kredytu nastąpiło w terminie trzech dni od dnia wydania pisemnej dyspozycji dla Banku.

Pytanie 13. Czy Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oświadczenia o poddaniu się egzekucji w trybie określonym przez Prawo bankowe?

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2 Zamawiający, nie wyraża zgody na złożenie oświadczenia o poddaniu się egzekucji w trybie określonym przez Prawo bankowe

Pytanie 14 Czy Zamawiający wyraża zgodę na dyspozycje uruchomienia składane zgodnie z wzorcem obowiązującym w Banku?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dyspozycje uruchomienia składane zgodnie z wzorcem obowiązującym w Banku.

Pytanie 15. Czy punkt 5 istotnych postanowień przyszłej umowy należy rozumieć, że formą zabezpieczenia udzielonego kredytu jest weksel in blanco z deklaracją wekslową

Odpowiedź: Punkt 5 Rozdziału 21 SIWZ należy rozumieć, że formą zabezpieczenia udzielonego kredytu będzie weksel in blanco z deklaracją wekslową.

Pytanie 16. Prosimy o przesłanie następujących dokumentów finansowych, które umożliwią nam dokonanie prawidłowej analizy zdolności kredytowej Zamawiającego:

a) ostatnia zmiana do budżetu na rok 2011 wraz ze zgodną z nią uchwałą zmieniającą

Wieloletnią Prognozą Finansową

b) RbNds za rok 2010

- c) RbZ za za rok 2010
- d) Aktualne zaświadczenie o nie zaleganiu ze składkami w ZUS i US (nie starsze niż 30 dni)
- e) opinia RIO w sprawie prawidłowości planowanej kwoty długu JST wynikającej z planowanych i zaciągniętych zobowiązań
- f) opinia RIO o wykonaniu budżetu za rok 2009
- g) uchwała o zaciągnięciu wnioskowanego kredytu
- h) opinia RIO o możliwości spłaty kredytu
- i) uchwała w sprawie absolutorium dla Zarządu za ostatni dostępny rok budżetowy


Odpowiedź: Wszystkie dokumenty określone w niniejszym pytaniu znajdują się w załączniku nr 3 do SIWZ lub są załącznikami do wyjaśnień na wcześniejsze pytania. Budżet Gminy oraz pozostałe dokumenty finansowe są udostępnione dla oferentów na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Rząśnia pod adresem www.rzasnia.eobip.pl

Pytanie 17. Prosimy również o dostarczenie następujących dokumentów:

- akt o wyborze wójta
- uchwała rady o powołaniu skarbnika
- zaświadczenie o nadaniu Gminie statystycznego numeru identyfikacyjnego REGON
- zaświadczenie o nadaniu numeru identyfikacji podatkowej NIP

Odpowiedź: W załączeniu Zamawiający przekazuje wnioskowane dokumenty.

Z poważaniem


WÓJT
mgr Tomasz Stolarczyk